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Objetivo y metodología

Objetivo:

Ante la pandemia actual muchos hábitos han cambiado, en esta ocasión nos interesa conocer en el
aspecto laboral ¿Cómo se han usado actualmente las videollamadas, respecto al uso que se les daba
previo a la pandemia? Es por eso que se realiza una encuesta para entender los hábitos de las personas al
usar este medio de comunicación, elemental para desarrollar su trabajo hoy en día.

Metodología:
Encuesta online

Fecha de realización:
12 de agosto al 18 de septiembre de 2020

Alcance:
Nacional

Tamaño de la muestra:
721 usuarios de videollamadas



Resumen ejecutivo

 Previo a la pandemia, el uso de videollamadas en el trabajo era raro o incluso no las usaban, quienes menos lo
hacían eran los de 18 a 29 años, las mujeres y de la región Sur. Ante la situación que vivimos hoy en día, este medio se
ha vuelto de suma importancia para un 80 a 90% de los empleados, quienes las consideran como una herramienta
realmente útil para desarrollar su trabajo.

 En promedio estas videollamadas con fines laborales tienen una duración de 1 hora, sin embargo hay grupos como
los más jóvenes (18 a 29 años) y del Norte que las realizan en menos de 45 minutos.

 Estas videollamadas suelen ser 3 veces a la semana, y en particular los de 30 a 49 años y del Centro quienes
probablemente cuentan con mayores responsabilidades las tienen de manera diaria, por el contrario los de 18 a 24
años y del Sur las hacen de 1 a 2 veces por semana.

 En cuanto a destinar un espacio para realizar estas videollamadas, entre el 70 y 80% lo han hecho.

 Respecto al encendido de la cámara, 4 de cada 10 deciden encenderla según su consideración, 3 de cada 10 lo
hacen de manera obligatoria y 3 de cada 10 no reciben alguna indicación.

 La principal plataforma para realizar estas llamadas virtuales es Zoom, seguida por Google Meet y Microsoft Teams.
Los del Bajío y de 18 a 24 años optan también por Skype y los mayores a 50 años y del Norte recurren a WhatsApp.



Resumen ejecutivo

 Hablando de algunos hábitos que han adquirido al hacer las videollamadas, hay algunas diferencias por grupos
demográficos.

 Por género: Las mujeres muestran mayor preocupación cuando se enciende la cámara sin darse cuenta y cuando
son interrumpidas durante alguna videollamada por algún familiar o mascota.

 Por edad: Los más jóvenes de 18 a 24 años, consideran sentirse mejor al mantener la cámara encendida e incluso
ven bien que los obliguen a hacerlo. El grupo de 25 a 29 años consideran que es mejor tener estas llamadas de

manera virtual. Los de 30 a 39 años se sienten preocupados cuando la cámara se enciende por error. En tanto que
los de 50 años o más prefieren mantener la cámara encendida, les gusta más poder interactuar físicamente con sus
colegas y por lo mismo prefieren las reuniones presenciales.

 Por región: En el Bajío consideran mejor poder mantener la cámara encendida e incluso el no poder ver a sus
colegas les causa cierta insatisfacción. En cuanto a las personas del Sur de igual forma prefieren prender su cámara,
aunque hay un factor que sí les está afectando y es que no se sienten tan satisfechos con su conexión a internet
comparado con otras regiones.



Descripción de la muestra – Usuarios de videollamadas

61%

39%

Género Ubicación

Región % de la muestra

Norte 19%

Bajío 18%

Centro 57%

Sur 6%

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, 
Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, 
Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, 
Veracruz, Yucatán

Edad

4%
13%

35%

27%
21%

18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 o más años

14% 8% 7% 7% 6% 5% 4% 4% 4% 3%

Educación Tecnologías de

la información

Automotriz Servicios Servicios

financieros

Construcción Productos de

consumo

Ingeniería Salud y belleza Retail

Selecciona tu Rango de edad/ Género/ Localidad/ Industria o sector  

Muestra: 721

Industria



Otros datos de la muestra – Usuarios de videollamadas

Selecciona tu estado civil/ ¿Tienes hijos?/ ¿Tienes mascotas?  

Muestra: 701

1%

3%

5%

53%

39%

Viudo/a

Separado/a

Divorciado/a

Casado/a

Soltero/a

Estado civil

58%

42%

61%

39%

¿Tienes hijos?

¿Tienes mascotas?

Sí

No

Sí

No



Muestra: 679

Antes de la contingencia, ¿con qué frecuencia hacías videollamadas en tu trabajo?

28%
35%

24%

41% 38%
30%

23% 22% 22%
30% 30%

18%

36%

36%

37%

38%
36%

39%

34% 35% 38%
33% 34% 59%

27%
23%

29%

7% 21%
22%

34% 34% 30% 30% 26%

16%

9% 7% 10% 14%
5% 9% 10% 10% 9% 7% 10% 7%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Frecuentemente

En algunas

ocasiones

Era raro

No tenía

Previo a la pandemia, las personas no acostumbraban usar
videollamadas en su trabajo con tanta frecuencia; en particular
las mujeres, los de 18 a 29 años y de la región Sur, era raro que las
tuvieran o incluso no tenían.

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán



Actualmente 9 de cada 10 personas usan videollamadas para
fines laborales. Los más jóvenes (18-24), en el Norte y el Sur las
usan en menor proporción, solo 8 de cada 10.

Muestra: 721

¿Actualmente realizas videollamadas para fines profesionales?

11% 10% 12%
22%

16% 11% 10% 8%
17%

10% 9%
18%

89% 90% 88%
78%

84% 89% 90% 92%
83%

90% 91%
82%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Sí

No

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán



Muestra: 644

Finalmente, ¿qué tan útiles son para ti las videollamadas como una 

herramienta de trabajo?

1% 1% 1% 1% 1%2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 2%

14% 11% 15%
12%

16% 15%
13% 9%

13% 16% 13% 14%

55% 54% 56% 65% 55% 53%
53% 61% 54%

59%
54%

61%

29% 31% 28% 23% 26% 28% 33% 29% 30%
23%

31%
25%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Extremadamente

útiles

Muy útiles

Algo útiles

Poco útiles

Nada útiles

Actualmente las videollamadas son consideradas una
herramienta de trabajo realmente útil.

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán



Muestra: 679

¿Cuál es el promedio de duración de estas videollamadas para fines profesionales?

23% 23% 23%
34%

21% 20% 24% 23%
29%

19% 22% 20%

23% 20%
25%

21%
38%

24% 21%
14%

30%

27% 19% 23%

28%
29%

28%
24%

22%

32% 26%

29%

21%

31%
29%

34%

14% 14%
14%

17% 9%
13%

14%
18%

11% 14%

14%

18%

13% 15% 11% 3% 9% 11% 14% 16%
9% 9%

16%
5%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

2 horas o más

1 hora y 30

minutos

1 hora

45 minutos

30 minutos o

menos

En promedio estas videollamadas suelen durar 1 hora, aunque
una buena proporción del grupo de 25 a 29 años y del Norte las
hacen en 45 minutos, y los de 18 a 24 años las realizan en 30
minutos o menos.

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

Promedio 
en minutos

61.4 63.4 60.3 53.8 56.3 60.8 62.5 65.9 55.8 59.9 64.1 58.6



37% 38% 37%

55%
44%

35% 32%
39% 40% 40%

34%

48%

27% 26% 27%

17%
27%

24% 26%

33%
25%

32%

25%

27%

36% 36% 36%
28% 29%

41% 41%

28%
35%

28%
41%

25%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Diario

3 a 4 veces por

semana

1 a 2 veces por

semana

Las personas suelen realizar videollamadas para fines laborales 3
veces a la semana; un gran porcentaje de 30 a 49 años y del Centro
las hacen diariamente, en tanto que la mitad del grupo de 18 a 24
años y del Sur las realizan en menor medida (1 a 2 veces por semana).

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

Muestra: 679

Pensando en las videollamadas que haces en tu trabajo, 
¿con qué frecuencia las realizas?

Promedio 
semanal

3.3 3.3 3.3 2.8 3.1 3.4 3.5 3.1 3.2 3.1 3.4 2.9



Muestra: 679

¿Qué porcentaje de tu tiempo laboral dedicas a realizar videollamadas?

25% 21%
28% 24%

30% 28% 25% 20%
30% 30%

22% 25%

29%
28%

29%
45% 31%

25%
24% 35%

33% 30%

26%
32%

23%
21%

24%

21%
23%

20% 24%

25%
20%

19%

25%

23%

15%
20%

12%

7%
8%

18% 18%
12%

13%
14%

16%
11%

9% 11% 7% 3% 7% 10% 9% 8% 4% 7% 10% 9%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Más del 50%

Entre el 40 y 50%

Entre el 20 y 30%

Entre el 10 y 20%

Menos del 10%

Las personas mayores de 30 años y los del Centro destinan un
mayor porcentaje de su tiempo laboral en videollamadas; en
tanto que los de 18 a 24 años y del Norte lo hacen en menor
proporción (menos del 20%).

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán



Muestra: 679

¿Has adaptado un espacio específico en tu casa para realizar videollamadas de 
tu trabajo?

27% 27% 27% 24% 20%

34%
25% 22%

30% 25% 25%

43%

73% 73% 73% 76% 80%

66%
75% 78%

70% 75% 75%

57%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Sí

No

Entre el 70 y 80% de las personas han adaptado un
espacio en su casa para realizar las videollamadas de
trabajo, en tanto que en el Sur solo el 60% lo ha hecho.

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán



Muestra: 679

¿En tu trabajo piden que en las videollamadas enciendas la cámara?

5% 5% 5% 3% 5% 4% 7% 6% 3% 3% 6% 9%

27% 28% 27%
21%

28% 30%
29%

21%
35%

20%

27%
27%

27% 27% 27%

28%

30% 25% 25%
32%

30%

34%
24%

30%

40% 40% 40%
48%

37% 41% 38% 40%
32%

43% 43%
34%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

A consideración

de cada

participante

Es obligatorio

No hay ninguna

indicación al

respecto

Solo si hay una

buena conexión

a internet

Cuando tienen videollamadas, alrededor del 40% deciden
encender la cámara según su consideración, el 30% lo hacen por
ser obligatorio y otro 30% no tienen ninguna indicación al respecto.
En el Norte principalmente no reciben alguna instrucción.

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán



Zoom, Google Meet y Microsoft Teams son las principales plataformas que usan
para tener videollamadas de trabajo. De manera particular los de 18 a 24 y del
Bajío usan también Skype, en tanto que los mayores de 50 años y del Norte
recurren a WhatsApp.

Muestra: 679

¿Cuáles de las siguientes plataformas son las que utilizas para realizar estas 
videollamadas de tipo profesional?

77% 80% 75% 90% 72% 75% 74% 83% 80% 75% 75% 86%

42% 40% 42% 48% 38% 39% 44% 43% 35% 39% 44% 43%

40% 36% 42% 21% 42% 45% 45% 28% 34% 36% 43% 43%

32% 26% 36% 34% 28% 33% 30% 35% 27% 34% 33% 34%

30% 28% 31% 24% 26% 27% 30% 39% 33% 30% 29% 39%

19% 19% 19% 10% 15% 19% 25% 16% 16% 14% 23% 11%

11% 11% 11% 7% 2% 12% 15% 12% 9% 15% 10% 16%

Total Mujeres Hombres
18 a 24 

años
25 a 29 

años
30 a 39 

años
40 a 49 

años
50 años 
o más

Norte Bajío Centro Sur

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán



Muestra: 644

¿Qué tan de acuerdo o desacuerdo te encuentras respecto a las siguientes afirmaciones?

Me gusta mantener la cámara encendida durante las videollamadas

Los grupos que más de acuerdo están en mantener la cámara
encendida durante las videollamadas son los de 18 a 24 y mayores
de 50 años, así como las personas del Bajío y el Sur.

7% 8% 7% 11% 10%
3% 6% 3% 3%

10%
2%

16% 17%
15%

8%

15% 19%

16% 12% 14% 12%

18%

14%

34%
38%

32%

31%

39% 35%

33% 30%
38%

32%

34%

27%

25%
24%

26%

35%

16% 22%

27% 34%
24%

30%

23%

36%

18% 13%
20%

27%
19% 14%

21% 18% 20% 23%
15%

20%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Totalmente de

acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni

en desacuerdo

En desacuerdo

Totalmente en

desacuerdo

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán



¿Qué tan de acuerdo o desacuerdo te encuentras respecto a las siguientes afirmaciones?

Para las videollamadas me visto y arreglo como si fuera una reunión presencial en la oficina

En caso de tener alguna videollamada, entre el 70 y 80%
mencionan vestirse y arreglarse como si fueran a una reunión en
la oficina, principalmente los jóvenes de 18 a 24 años.

5% 6% 5% 4% 9% 6% 6% 2% 5% 5% 6% 2%

7% 8% 7%
4%

6% 8% 10%

5% 3% 3%
10%

5%

15% 10% 17%

8%

16% 17% 11%
17% 16% 14%

15%

11%

43%
41%

43%

58%

43% 39%
43% 44% 44% 52%

38%

50%

30%
35%

27% 27% 26% 30% 31% 32% 32%
26% 30% 32%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Totalmente de

acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni

en desacuerdo

En desacuerdo

Totalmente en

desacuerdo

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

Muestra: 644



¿Qué tan de acuerdo o desacuerdo te encuentras respecto a las siguientes afirmaciones?

Tengo preocupación de tener la cámara encendida sin darme cuenta

Quienes mayor preocupación muestran en caso de que
la cámara se encienda sin darse cuenta, son las mujeres
y los de 30 a 39 años.

18% 18% 18%
31%

14% 16% 19% 21% 18% 19% 17%
30%

19% 15%
22%

15%

24% 15%

23% 19%
15%

22%
21%

11%

26%
25%

27% 19%

24%
23%

28% 31%

32%
23% 26% 20%

23%
25%

21%
19% 23%

25%

20% 23%

19% 24% 23% 30%

14% 17%
12% 15% 16% 20%

10% 6%
17% 12% 14% 9%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Totalmente de

acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni

en desacuerdo

En desacuerdo

Totalmente en

desacuerdo

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

Muestra: 644



¿Qué tan de acuerdo o desacuerdo te encuentras respecto a las siguientes afirmaciones?

Tengo preocupación de ser interrumpido por mi familia o mascotas en las videollamadas

Entre el 40 y 50% consideran sentirse preocupados al ser
interrumpidos durante una videollamada por algún familiar
o mascota, principalmente mujeres y los de 25 a 39 años.

16% 16% 16%
27%

16% 13% 16% 18% 18% 19% 14% 18%

16% 14% 17%
8%

11% 14%
20% 19% 13% 16%

18% 7%

21%
17%

22% 15%
18% 20%

25% 19% 28% 20%
18%

25%

32%
34%

32%

27% 35% 36%

27%
32% 28% 34%

33%
34%

15% 19%
13%

23% 20% 17% 12% 12% 13% 11%
17% 16%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Totalmente de

acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni

en desacuerdo

En desacuerdo

Totalmente en

desacuerdo

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

Muestra: 644



¿Qué tan de acuerdo o desacuerdo te encuentras respecto a las siguientes afirmaciones?

Me he dado cuenta que prefiero las videollamadas que las reuniones presenciales

En cuanto a la preferencia por este tipo de reuniones virtuales, para
un 40% suele ser indiferente, sin embargo la mitad del grupo de 25
a 29 años mencionan sí preferirlo y por el contrario los de 50 años o
más, prefieren las reuniones presenciales.
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20%

15%
10% 16% 20%
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39% 37%

37%

43% 40% 34% 36%

19%
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19%
15%
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21% 19%

17%

18% 19% 20%
20%

15%
20%

12%
19%

28%

15% 15%
7%

13% 14% 15% 16%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Totalmente de

acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni

en desacuerdo

En desacuerdo

Totalmente en

desacuerdo

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

Muestra: 644



Continuando con el tema de las videollamadas, ¿cómo te sientes en cuanto a...?

Con relación a la estabilidad de mi conexión a internet para realizar una videollamada 

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

6 de cada 10 personas se sienten muy o algo satisfechos
con la estabilidad de su conexión a internet, a excepción
del Sur en donde solo 5 de cada 10 logran sentirse
satisfechos con esta conexión.
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39% 35% 31%
32%

30%
43%

32%

32%

29% 31% 28% 23% 26% 29% 30% 32% 30%
19%

33%

20%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Muy satisfecho

Algo satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Algo insatisfecho

Muy insatisfecho

Muestra: 644



Continuando con el tema de las videollamadas, ¿cómo te sientes en cuanto a...?

Si mis colegas en la videollamada no encienden su cámara me siento...

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

Entre el 60 y 70% de las personas se sienten indiferentes cuando sus
colegas no encienden su cámara durante una videollamada,
aunque a un 30% tanto del grupo de más de 50 años como del
Bajío les disgusta no poder ver a sus colegas.
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5% 6% 5% 4% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 6%

Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Muy satisfecho

Algo satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Algo insatisfecho

Muy insatisfecho

Muestra: 644



Continuando con el tema de las videollamadas, ¿cómo te sientes en cuanto a...?

Si mis colegas me obligan a encender la cámara en una videollamada me siento...

NORTE: Baja California, Baja California Sur, Chihuahua, Coahuila, Durango, Nuevo León, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas
BAJÍO: Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro, SLP, Zacatecas
CENTRO: CDMx, EdoMéx, Hidalgo, Morelos, Puebla, Tlaxcala
SUR: Campeche, Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, Veracruz, Yucatán

En cuanto a ser obligados por sus colegas a encender la cámara,
entre el 40 y 50% se sienten indiferentes, y tanto los más jóvenes
como los más grandes sí consideran sentirse mejor cuando alguien
los obliga a prender su cámara.
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Total Mujeres Hombres 18 a 24 años 25 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 años o

más

Norte Bajío Centro Sur

Muy satisfecho

Algo satisfecho

Ni satisfecho ni

insatisfecho

Algo insatisfecho

Muy insatisfecho

Muestra: 644




